

朝鲜要开打? 真假大家猜

韩媒称“金正恩下总攻命令”，被指假消息

韩联社8日下午播发了一份惊悚的报道，声称“朝鲜领导人金正恩已经下达准备发动总攻的命令”。不过，该消息随后被质疑为“大惊小怪”。路透社等媒体分析认为，朝鲜此番举动不过是又一轮出于“政治目的”的威胁，真正付诸行动的可能性不大。

这次来真的？

韩联社此次报道援引的是韩国国家情报院的消息，该消息称，朝鲜已重启宁边核反应堆，并在朝鲜西部的东仓里基地进行了远程导弹引擎测试。韩国国情院透露，金正恩近期下达指示要求部队进入对韩攻击待命状态，增强了海军兵力并在西部沿海地区增设了大口径火炮，攻击目标为首尔及其周边地区。国情院还透露，金正恩常在内部发言中提出“要在3年内实

现武力统一”。约翰·霍普金斯大学美韩研究所网站“北纬38度”此前发布消息说，更多迹象显示朝鲜已重启宁边核反应堆。

另外，韩国军方消息人士称，6日，韩国反朝团体在京畿道涟川郡台风瞭望台向朝方散发50万张传单，当时朝军启动了高射炮等对空武器，但没有进行发射。韩联社称，由此可见，朝鲜对韩方散发传单的应对力度比往年有所加大。

虚惊一场吧！

然而，对于这一消息，路透社8日分析认为，朝鲜常对韩国和美国发出“攻击威胁”，但很少付诸行动，外界普遍认为“朝鲜这样的口头攻击是出于政治目的”。日本时事通讯社称，朝鲜的举动旨在增加紧张态势，通过施加压力让美韩在朝核问题上改变态度，朝鲜发起军事挑衅的可能性不大。

不过，韩联社认为，朝鲜此次表态比以往的语气更为强烈，人民军总参谋部发言人罕见地直接要求美国首先做出决断，拿出行动。韩国朝鲜大学院大学教授梁

务镇表示，目前，朝鲜在朝韩关系和朝美关系上都陷入僵局，因此朝鲜要在言语上造成局势紧张，但不会采取实际行动，这种低烈度的紧张局面应该会持续一段时间。

韩国统一部8日还就近日朝鲜点名批评朴槿惠总统一事表示，“朝鲜的谴责力度已经出格，韩方不想一一回应不实的谴责。朝鲜必须立刻停止威胁韩国公民和侮辱韩国总统的发言。朝鲜应该尽早认识到这样做只能一无所获，而且会遭到孤立。”（宗禾）



日前拍摄的卫星照片显示，反应堆旁的发电机组建筑有白烟冒出，该反应堆每年可以生产6公斤用于制造核武器的钚。

相关新闻

美日韩联合军演或因台风取消

本报讯 据韩国媒体报道，韩国军方官员8日表示，受台风“丹娜丝”影响，原计划8日在韩国南部海域进行的韩美日三国联合海上军演被迫推迟，不排除军演取消的可能性。

韩国军方负责人之前表示，从2008年开始，韩美日三国每年定期举行搜救及海上拦截等训练，原先在夏威夷附近海域举行，2010年3月“天安舰”事件后移至韩国南部海域。（宗禾）



本报国际观察员 赵恩霆

请问菲总统，“不许道歉”算啥“文化”？

在刚刚结束的APEC峰会上，一则“香港记者就人质事件提问菲律宾总统阿基诺，未获答复并被没收采访证”的新闻，将三年前的那次马尼拉人质事件重新拉回公众视野。之所以三年后这一事件会被再度提起，原因就在于，三年来，菲律宾政府从未就其处置人质事件不力造成八名香港游客死亡一事公开道歉。

回到三年前。2010年8月23日上午9点多，一辆载有25名游客的香港旅游大巴在菲首都马尼拉市中心遭劫持，劫匪是被辞退的前菲国家警察局高级督察门多萨。手持步枪的他只有一个要求——官复原职。面对如此简单的要求和释放部分人质的举动，菲律宾政府方面却断然拒绝了。非但如此，警方还扣押了同为警察的绑匪的弟弟，并通过直播让劫匪目睹了这一切。

复职要求被拒，弟弟遭受牵连，门多萨最终扣动了扳机。枪响后，菲特警开始实施“解救”行动——穿戴很职业的菲律宾特警却抡起大锤砸车窗，并在未知车内人质状况的情况下与劫匪发生交火。如此业余的解救行动持续了一个多小时，特警方才进入车内解救人质，不但延误了伤者救治时机，更不排除误伤人质的可能性。

事发后，菲总统阿基诺视察现场时竟面露笑容，虽然事后他澄清这只是“苦笑”，但显然菲律宾一开始就没有秉持认真负责的态度处理此事。虽然在当年10月公布了调查报告，但对尤为关键的弹道报告却三缄其口，更是没有人为失败的解救行动负责并下台。

三年来，香港特区政府先后21次就此事与菲政府交涉，但均未得到确切回应。面对遇难者家属和幸存者道歉、赔偿、惩办责任人、保证旅行安全等合情合理的要求，菲律宾政府一直置若罔闻。

近日，菲总统阿基诺三世就拒绝道歉给出理由：“道歉意味着承认整个政府、国家和人民都有错”，“因为错在一个枪手，因此我国文化不允许道歉”。

从三年前的马尼拉人质危机处理，到前不久的枪击台湾渔民事件，菲律宾政府拖拖拉拉、遮遮掩掩、态度暧昧、诚意不足的表现尽在眼前。在岛屿争端中要无赖，在民事纠纷中则更不讲理，这绝非一个正常国家和一个成熟政治领导人的作为。如此下去，无论是国家还是政治家个人，他的路只会越走越窄。

分类广告

0531-85196183 85196489 85196199

地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

综合招商	◆快递加盟053186169296	扑克麻将	综合招聘	酒水招商	挂失声明	寻人
★ 手工散件寻装配， 免收押金020-29033272	◆厂家放活18463755200	★ 租售牌具最新产品	★ 年薪十万聘联络员	★ 泸州老窖新品招商	◆张艾民医师资格证 2004311413709117804080 44挂失	张谦（原名）张双林， 男，40岁， 于10月2日 走失，身
★ 黑龙江雪城香大米 招品牌代理400 800 9718	◆寻灯具加工05374403008	独家总代理13589018831	可兼职0531-86096686	政策优厚15928286333	◆韩德锋安全生产考核合 格证书丢失，证书编号： B20050400263声明作废	高170左右， 中等身材， 灰底蓝花T
★ 泰山之阳瓜子招商 招代理商400 096 8677	◆专业特色火锅培训 15552559750	★ 拖拉机认普通牌器	◆家庭农场招商 4000613098	★ 低价白酒铺货送车	◆倪见素身份证件 370105199207163731挂失	恤，蓝色运 动裤，轻微
	◆液晶电视白菜价 13665485855	牌技透视镜13280025880	◆食品招商	厂家扶持053185063667	◆赵延彬，李世荣市政二级 建造师执业资格证书：鲁 临316000800066:3160008 00065挂失	智障，有知情者请尽快与 家人联系：13969007579
	◆招保健药枕加工户. 供应 原料不收费用0311-68037670	★ 炸金花绝技透视镜	★ 鸭脖垄断年赚50万	★ 洋河集团新品招商	◆张华茂，2010年11月6日 签发的安全B证丢失，号 码为：鲁建安B（2010） 1000268	
	地址石家庄外贸	扑克认牌仪13173037333	垄断式加盟4006969603	铺货赠车053185827919		
		◆上门售牌技13792288222	◆老湖西羊汤征分馆	★ 川酒低价赠车铺货		
		◆普通牌分析仪	13475759200	高返房租053169959928		

	美国宾利热带供暖器 老百姓用得起的供暖设备，以北京冬天气温计算，取暖120天，室温20度，22元/m ² ，节能环保。 招商电话：13901036964	自有资金 寻项目 投资合作 028-66660800	佰泰投资 个人或企业贷款，资金雄厚，下款快。025-84989118 84989128
			五粮液福中福酒山东招商 官网www.wyfju.com 厂家大力度支持 电话：13969776703 13890975613 代理0537-4458003、15554752110
			铁路招火车司机乘务员 五险一金，工资3000—12000元，中专，二十岁八下，培训上岗，聘招生100万起，免抵押，需监管 025-57902186 15996348989

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续
和证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据

济南神康精神病院 失眠科、精神科大 夫30名;市场转诊主 管、地区转诊代表 13805313708陈	中国首家特种空调招商 财富不再是梦，咏谦助您成功。香港咏谦国际集团研发的多款特种家(商)用空调已成功上市。现面向全国诚招区域独家实体经营合作伙伴。统一营销策划、统一经营管 理。所有产品市场空白，节能环保利润率高。 电话：400—001—7677 0374—8500006	注销公告 根据省编办批复，山东省乡镇企业职工中等专业学校（事证第137000000019号）撤销事业单位建制。现已成立清算组，拟向山东省事业单位登记管理局申请注销登记。 请债权人于2013年9月20日起45日内向清算组申报债权。 山东省乡镇企业职工中等专业学校 2013年10月10日	江苏东盛投资咨询 专业办理各类企业流动资金，启动资金，财团直投，速度快，手续简。服务宗旨：与大中型企业同 步发展，和中小型企业共同进步。 高薪诚聘全国业务代理 13605197590 025-66665851
			外贸订单 外发加工 现有大量电子通讯器材配件、手工 艺术品外发加工。货源稳定、简单易 上手，上门技术指导，签订法律合 同。诚寻守信誉的单位或个人承接 加工，欢迎来公司考察洽谈。 财富热线：0531-88996909、15063331590 地址：济南市高新区舜泰广场2号楼2101D
			爱迪森儿童情商教育招全国加盟商 伴随着第四波婴儿潮的到来，全国每年新生儿达2-3千万预计05-15年间将诞生2.5亿左右新 生儿；近几年来我们也能明显感觉到身边婴幼儿用品店、儿童摄影、早教等儿童相关机构不断涌 现且生意火爆，庞大的婴幼儿数量催生300亿元的早教市场，而这些孩子正以势不可挡之势推进 到3-15岁这个儿童情商市场，大中城市早教机构有50-100家左右而情商机构还是空白，随着人 们对情商认识的逐年提高有着知识和文化的70、80后越来越重视孩子情商方面的能力，一个人的 成功幸福80%由情商决定已成定论，几十家早教生源流向一家情商机构的掘金时代已经到来！ 爱迪森儿童情商强势登陆全国致力于塑造3-15岁儿童情商（性格），诚招全国各省、市、县级代理（加盟）商！
			儿童情商训练师证 全国唯一专业培训基地 对外接受学员报名 热线：400-0920-166 江苏苏州 详情www.adseq.cn